

Trendy Vánoce z Globusu: Roste zájem o hotové cukroví, v nabídce budou baby krůty i neobvyklé druhy ryb. Přibývá také dárkového zboží

28.11.2025 - | Globus

Šestnáct hypermarketů Globus zůstává jedinečným místem, kde se zákazníci setkájí s poctivou ruční výrobou, a zároveň mohou nakoupit vše na Vánoce. Přimo na místě se zde pletou čerstvé vánočky, vykrajuje cukroví, plní vinné klobásy a připravují se další vánoční pokrmy. Kromě toho zde zákazníci pořizují široký sortiment dárků i čerstvého masa, drůbeže a ryb. Před Vánoci je enormní zájem o dárky „na míru“, tedy o dárkové karty Globus a tematické dárkové koše.

Globus se připravuje na nejrušnější období roku, aby zákazníkům usnadnil přípravy na svátky. Očekává se mírný nárůst poptávky hlavně po potravinách. Zákazníci nejprve nakupují suroviny pro domácí pečení. S přelomem listopadu a prosince se pak naplno rozbíhají i nákupy dárků, vánoček, cukroví a specialit z řeznictví i rybího pultu.

Vánočky, štoly i cukroví: ruční práce se nezastaví

Pekárny a cukrárny Globus každoročně zvyšují objem výroby vánočního sortimentu. Přes 400 pekařů a cukrářek letos připraví přibližně 18 tun cukroví a ručně uplete 280 000 vánoček. Spotřebují při tom 35 tun másla, 14 tun rozinek a 12 tun mandlových plátků. *„Největší zájem je tradičně o vánočky, těch letos upleteme o deset tisíc více než minulý rok. Výrazně však roste i poptávka po vánočním cukroví. Letos ho vyrobíme o čtyři tony více než vloni. Velké oblibě se těší dárkové kazety váženého cukroví,“* uvedla Aneta Turnovská, tisková mluvčí Globus ČR. Novinkou bude vánoční sada s výběrem sezónních specialit, ve které zákazníci najdou stolu, máslovou vánočku, kokosky a džem. Bude dostupná těsně před svátky.

Globus zároveň pokračuje v dobročinné tradici. Od 12. do 24. prosince 2025 věnuje z prodeje každé Vánočky De Luxe (1 000 g) 25 Kč na charitativní projekty v regionech, kde hypermarkety působí.

Vinná klobása i baby krůty

V řeznictvích a uzenářstvích Globus denně porcují čerstvé maso, udí šunky i klobásy. Vinná klobása patří ke zdejším legendárním pochoutkám a poptávka po ní před Vánoci každoročně výrazně stoupá. *„Čeští zákazníci si potrpí na kvalitu, proto se k nám vracejí pro maso na řízky, rolády či uzeniny,“* doplňuje Aneta Turnovská. Zdejší drůbeží nabídka hypermarketů před Vánoci rozšíří baby krůty. Vybrané hypermarkety v Praze, Brně, Pardubicích, Olomouci, Ústí nad Labem a Plzni navíc disponují konceptem Drůbeží řeznictví, který nabízí oblíbená kuřata chovaná 56 dní na podestýlce.

Rybí pulty: od kapra po mořské speciality

Ve všech šestnácti hypermarketech Globus najdou zákazníci pulty s čerstvými chlazenými rybami. Tradiční kapr zůstává stálicí, ale stále více zákazníků volí lososa obecného a také další druhy mořských i sladkovodních ryb. *„Kapr je u nás k dostání v několika variantách – filety, půlky, i vnitřnosti na polévku. V posledních letech navíc roste zájem o lososa, ústřice, krevety či slávky. Letos očekáváme další nárůst prodejů díky rozšířené nabídce, nově zákazníkům nabídneme tolik oblíbené kapří filety bez kůže,“* přibližuje Aneta Turnovská, tisková mluvčí Globus. Sortiment doplní i méně známé druhy jako losos stříbrný, tuňák žlutoploutvý, pražma královská, mečoun, treska, okoun nilský či sumeček africký. Nebudou chybět ani speciality jako chňápal rudý, papouščí ryba nebo

kingclip.

Sladkosti, čaje i prémiový alkohol

Zákazníci se ani letos nebudou vzdávat svých oblíbených sladkostí. V nabídce jsou novinky jako Adventní kalendáře Nutella, Mon Chéri skořice, Arabesky 130 g, Kinder ponožka, Lindt čokoládové lahvičky s alkoholem a další sezónní sortiment, který je na pultech k prodeji až do vyprodání zásob. *„Tradičně nabízíme i široký výběr prémiového alkoholu – whisky, rumů a nově i hotových míchaných drinků v plechovkách. Rozšiřujeme také nabídku dárkových kazet, vín v dřevěných obalech či speciálních slámových a ledových vín,“* doplnila Aneta Turnovská.

Dárky na míru jsou populární

Před Vánoci stoupá zájem o dva typy dárků, které jsou ideální pro široké spektrum lidí jako firemní prezentace. Jedná se o dárkové karty Globus, které lze nabít na libovolnou částku od 300 Kč a objednat s vlastním firemním designem. Druhou populární volbou jsou tematické dárkové koše, které proškolený personál sestaví přesně na míru dle individuálních požadavků. Je běžné, že koše jsou dnes kombinovány podle příležitosti či záliby obdarovaného. V Globusu dárkové koše sestavují dokonce i pro domácí mazlíčky.

Dárky pro děti i dospělé

V sortimentu dárků letos přibily interaktivní hračky, dřevěné hračky v pastelových barvách, rozšířená nabídka stavebnic LEGO a Ravensburger puzzle, a to i ve 3D variantě a nabídka značky Brio na vybraných prodejnách. *„Nově nabízíme autodráhy s formulemi nebo autodráhy Audi. Pro holčičky máme širokou nabídku kreativních setů na tvorbu korálků, make-upů či vlasových doplňků. Pro všechny děti máme velký výběr stále oblíbených plyšových zvířat jako žirafy, soby, jeleny a další jako koaly, ježci apod. Velký zájem očekáváme také o dárky spojené se sportem, jako jsou koloběžky, včetně elektrických, běžecké pásy, rybářské vybavení či dětské roztahovací brusle,“* řekla Aneta Turnovská.

Na nákupy se posilněte

Restaurace Globus od začátku prosince postupně zařazují do nabídky sváteční pokrmy. Lidé tak mohou ochutnat kapra, rybí polévku, vinnou klobásu, řízky, pečené kachní stehno, houbového Kubu i sladké dezerty. Letošní novinkou jsou obložené kanapky. Zájem o jídlo z Globus restaurací dle odhadů meziročně vzroste asi o 15 %.

Oblíbenou zastávkou při větších nákupech jsou také Café Globus, kde si zákazníci mohou vychutnat dezerty i kvalitní kávu.

Otevírací doba

V hypermarketech Globus platí otevírací doba 7 až 21 hodin, výjimkou je hypermarket Globus v Praze na Černém Mostě, kde je otevřeno od 7:30 hodin do 22 hodin a Štěrboholech, kde je otevřeno od 7:30 do 21 hodin. Podrobnosti jsou uvedeny na webu www.globus.cz a v mobilní aplikaci Můj Globus.

Výjimkami budou před Vánoci dny 19. až 23. 12., kdy platí na všech hypermarketech Globus mimořádná otevírací doba od 7 do 22 hodin, vyjma hypermarketu Globus Černý Most, který bude mít otevřeno do 23 hodin. Dne 24. 12. bude otevřeno od 7 hodin do 11:45 hodin. Hypermarket na Černém Mostě a ve Štěrboholech zavře již o čtvrt hodiny dříve, tedy v 11:30 hodin.

O svátcích 25. 12. a 26. 12. jsou provozovny Globus uzavřeny, výjimkou je brněnská prodejna Fresh, která bude otevřena od 8 do 16 hodin. Od 27. 12. budou všechny provozovny otevřeny v běžných provozních hodinách.

Dne 31. 12. platí mimořádná otevírací doba od 7 do 18 hodin ve všech šestnácti hypermarketech Globus.

<https://www.globus.cz/o-nas/tiskove-zpravy/trendy-vanoce-z-globusu>